



曼城目前势头强劲



由于体彩将于1月30日开始休市,这也意味着今天将是蛇年最后一天竞彩销售日。让我们一起看看今天的竞彩受注赛事,应该说比赛还是相当不错的。国王杯赛、意大利杯以及英超联赛都将迎来极具看点的对决。  
现代快报记者 付智勇

# 蛇年竞彩最后一天 足球赛场好戏连台

## 英超迎来强强对话

明天凌晨,英超赛场将迎来两场关键的比赛,一场是切尔西主场迎战西汉姆联队,另一场则是热刺主场迎战曼城。切尔西本赛季在穆里尼奥的指教下,防守有了明显的提高。再加上穆帅治军恩威并施,使得切尔西球队上下空前的团结。前不久,切尔西俱乐部和球队的灵魂领袖兰帕德、特里续约,使得球队更为稳定。各项数据表明,切尔西现在拥有英超最强的防守,同时拥有着英超较强的进攻。而且在和强队的对话中,切尔西也始终不落风。目前在英超,阿森纳、曼城和切尔西形成冲冠的第一集团军。而身后的利物浦、热刺和埃弗顿则是第二

集团军,他们的目标主要是冲击下赛季的欧冠资格赛。

本轮联赛,切尔西的对手是同样来自伦敦地区的西汉姆联队,该队目前处于保级区,从西汉姆联队的数据来看,这支球队攻防两端均有较大的问题,而且客场作战场均进球不足一球这样的表现要想在斯坦福桥拿分难度是很大的。本场比赛,建议彩民看好切尔西能够赢球赢盘。

另一场比赛则看点较多,热刺和曼城本赛季都处于英超的强队之列。相比之下,曼城的实力要更强一些,他们拥有英超最强的攻击力,而且防守端的表现

也还算不错。现阶段没有欧冠的干扰,曼城可以专心于国内的各项比赛,这个阶段一旦掉链子后果不堪设想。本赛季,曼城的客场表现一度疲软,但是进入到上半程尾声,曼城有效地解决了客场赢球率低的问题。热刺本赛季的表现一波三折,经历了种种磨难之后,热刺目前在英超要想冲击欧冠,难度已经很大了。热刺本赛季最大的问题就是攻击力锐减,本赛季他们场均进球不足两球,这和以往几个赛季相比,相差实在太多了。而且本赛季,热刺在和英超的几支强队比赛中,表现都非常一般,鉴于此本场比赛建议彩民看好客队不败。

## 德意赛场不甘寂寞

德甲经过了漫长的冬歇期之后,各支球队状态如何,相信冬歇期后的首轮表现已经给出了答案。明天凌晨,德甲巨无霸拜仁将在客场挑战斯图加特,这场比赛相信拜仁客场取胜的难度不大。斯图加特本赛季的战绩比较正常,处于联赛的中游位置。德甲球队一般主场表现都很不错,但是斯图加特的主场表现却很一般,场均进球不到两个,而场均失球已经超过一球。拜仁本赛季在瓜迪奥拉

的带领下表现出了一如既往的霸气,而且表现比以往几个赛季更为稳健。在夺得了世俱杯冠军之后,拜仁俨然成为本赛季表现最强的俱乐部。

本赛季,拜仁目标就是向联赛、德国杯以及欧冠发起冲击。以拜仁客场表现,取胜斯图加特应该不在话下。只是连续两轮客场作战,拜仁要想赢盘可能具有一定难度。

在意大利杯赛场上也有一场强强对

话,那不勒斯将在主场迎战拉齐奥。这场比赛的精彩度丝毫不亚于其他类型的比赛,那不勒斯本赛季要想联赛夺冠看来难度很大。意大利杯看来是他们最有希望染指的奖杯,如果一个冠军都没有捞到,这会大大打击俱乐部的信心。拉齐奥本赛季表现一般,而且客场一直是拉齐奥的软肋。所以本场比赛主场作战的那不勒斯应该有更多的机会,建议彩民看好主胜。

## 马竞客场建议防平

在国王杯的赛场上,今天将迎来两场值得关注的比赛。第一场比赛马竞将在客场挑战毕尔巴鄂竞技队,这场比赛看起来马竞占据一定的优势,但是细心的彩民一定会发现,这场比赛冷门意味极浓。毕尔巴鄂竞技队在西班牙足坛可谓独树一帜,他们拥有着超级强悍的主场,任何一支球队来到这里都会非常胆寒。上赛季还处于保级区的毕尔巴鄂竞技队,本赛季一下跻身联赛前四名的行列。翻看本赛季毕尔巴鄂竞技队的主场战绩,我们惊奇地发现,他们的主场取分能力甚至力压巴萨,和马竞并驾齐驱。国王杯赛一直是毕尔巴鄂竞技队较为重视的杯赛,由于自身实力有限,他们夺取西甲冠军的可能性很小,因此国王杯是他们最有望染指的奖杯。这支球队和马竞有太多的相似,比如主场战绩

强,杯赛战绩好。但是马竞本赛季完成了从准强队到强队的蜕变,他们现在拥有足够的实力去应付多线作战。由于西班牙国王杯是采取两回合赛事,弱队要想爆冷晋级难度是比较大的。因此本场比赛建议彩民复式防平,首选平,次选负。让球胜平负则看好主队,首选胜,次选平。

今天竞彩受注赛事中还有一场国王杯赛,巴萨VS莱万特。从对阵双方的实力来看,本场比赛应该不具有任何悬念,巴萨取胜毫无疑问。但是由于在前不久的一场联赛中,莱万特在主场逼平了巴萨,这让巴萨非常头疼,因为这场平局让身后的皇马将分差进一步缩小,使得巴萨的夺冠压力骤增。从某种程度上看,巴萨连续被同一支球队逼平甚至战胜的可能性不大。因此

本场比赛,建议彩民看好巴萨赢球赢盘。



比利亚进球怒吼